
Мушкарац у Житишту код Зрењанина пуцао у кафићу, убио пет особа, а 20 ранио; Небојша Стефановић – Пуцано је из илегалног аутоматског оружја
субота, 02 јул 2016 08:44

Пет особа је убијено, а 20 је рањено ноћас у Житишту код Зрењанина када је мушкарац
З.С. (38) ушао у кафић Макијато и пуцао на госте из аутоматског оружја.

  

  

Тешко убиство догодило се око 01.40 сати када је З.С. ушао је у кафић и испалио више
хитаца из аутоматског оружја.

  

Том приликом убио је своју супругу и још једну женску особу, након чега је наставио да
пуца по грађанима који су се у том тренутку налазили у кафићу, наводи МУП.

  

Припадници Министарства унутрашњих послова ухапсили су З.С, а увиђај је у току,
наводи се у саопштењу.

  

У нападу, четири особе задобиле су теш�ке повреде, а међу рањенима најмање је троје
малолетника.

  

Од пет жртава две су преминуле на лицу места, а три су подлегле повредама у
зрењанинској болници. Повређени су збринути у зрењанинској болници, док су три
особе пребачене у КЦС Војводине, а једна у Каменицу.
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Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио јутрос да је осумњичени за
петоструко убиство у Житишту З.С. пуцао из аутоматског оружја које је илегално
поседовао, али да је ситуација била потпуно неочекивана и да није било никаквих
назнака које би указилвале на трагедију.

  

Он је додао убица није имао ни једну прекршајну кривичну пријаву, нити пријаву за
породично насиље.

  

- Сумња се да се ради о љубомори, јер је прва страдала његова бивша супруга, док је
велики број људи повређен и трагично страдао - рекао је министар.

  

До убиства је дош�ло током традиционалне манифестације "Пиле фест" у јеку
традиционалног славља у Житишту.

  

Директорка зрењанинске болнице Гордана Козловачки изјавила је да су после ноћашње
трагедије у кафићу у Житишту у ту установу допремљене 22 повређене особе којима је
урађена дијагностичка процедура и збрињавање.

  

Према њеним речима, шесторо је средње и лакше повређено, а остали су задобили теже
повреде, сви из ватреног оружја.

  

Током ноћи урађено је и седам операција.

  

(Блиц) 
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